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Kam zmizel Pišta? Na Mléčnou dráhu!
Eva Obůrková - Šklíba

Nová Šklíbina knížka je určena především pro čtenáře od pěti do devíti let; menší děti budou
potřebovat pomoc rodičů, starší si v ní už mohou číst a řešit úkoly samy. Pokud se společně s
kocourem Pištou a jeho kočičími kamarády vypravíte do vesmíru, čeká na vás spousta záhad,
her a hlavolamů. Hledání správných řešení učí děti logickému a kombinačnímu myšlení a rozvíjí
jejich pozornost, postřeh a tvůrčí schopnosti. Jednotlivé úkoly se soustředí především na
základní dovednosti, zaměřené na rozvoj smyslového vnímání, myšlení a řeči - rozeznávání
barev, procvičování jednoduchých počtů, orientaci v prostoru, rozvíjení slovní zásoby anebo
třídění předmětů podle stejných vlastností. Knížka o kocourovi, který se s kočičí posádkou
vypraví k Mléčné dráze, je již druhým titulem v řadě; předchozí publikace 
Kam zmizel Pišta? Do pravěku!
vyšla v prosinci 2004, obě si můžete objednat na bezplatné telefonní lince 800 555 513, nebo
na 
distribuce@cpress.cz

Kniha má brožovanou vazbu, 40 plnobarevných stran a stojí 99 Kč.

Mimochodem - obálka jak letošního, tak i loňského sborníku Trapsavce je inspirována touto
knížkou?

Oheň 32. ročníku Trapsavce vzplane v sobotu 16. září. 

Šířící se hláška o termínu 16. srpna je nepravdivá a docela by mně zajímalo, kdo ji vypustil?

Kromě vyhlášení výsledků se opět bude konat tradiční Trapsavytí, výstava Trasy, kresleného
humoru, křty nových trampských publikací, Trapsavecký veletrh, seminář atd. Pokud máš zájem
o zvadlo, tak na adresu Avalonu pošli známku za 7,50 Kč a zvadlo ti obratem pošleme.
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Nové  publikace Avalonu, které jsou připraveny k vydání do konce tohoto roku:
Poslední recesista a tma / Jan Drnek - Akéla
Rycí vidle navždy  (II. rozšířené vydání) / Karel Růžička - Lišák
Sborník Trapsavce 2006
Trampský kalendář 2006
Vzpomínka na starou stezku - zpěvník / Béďa Šedivka
Vzpomínka na starou stezku  CD / Béďa Šedivka a Sebranka, Miki Ryvola, Žalman, Sylva
Čekalová a Radek Polívka z Lístku, Pavlína Jíšová, Tonda Hlaváč ?(CD je vydáváno ve
spolupráci s Avikem)

V červenci vyšly časopisy Severka, Stopař, Puchejř, Brdská vločka, Oslavské boudy, Trampský
spravodaj a Trampský kurýr.
Dá se říci, že to byl úrodný měsíc:)
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